

Lakua alega que la RGI actual ya aporta «condiciones dignas»

La cuantía asciende a 576,6 euros en la CAV y 600 en Nafarroa. La consejera Artolazabal abre la puerta a eliminar el SMI como base de cálculo, tras negarse la aplicación del 8% de subida estatal

El Gobierno de Lakua apuntala su negativa a aumentar la RGI un 8%, como ha ocurrido con el SMI estatal que hasta ahora era su referencia. La consejera de Políticas Sociales, Beatriz Artola-

zabal, apunta ya a la posibilidad de eliminar esa referencia para ligar la RGI al IPC, pero además lanza afirmaciones como que la prestación actual ya garantiza «condiciones de vida dignas».

Las 64.000 personas perceptores cobran 576 euros al mes.

Las críticas de las formaciones de izquierda y sindicatos no cesan. EH Bildu concluye de la posición del PNV que la reforma

de la RGI que va a presentar acarreará un recorte, y deja claro que no la apoyará. Elkarrekin Podemos solicita que Lakua remita los informes jurídicos en que sustenta su decisión. >5

EPPK-k Bilbora joateko deia egin eta herriarekin «zubi sendoa» eraiki nahi du

Larunbatean Bilboko manifestaziora joateko deia egin dute euskal presoek, eta barruan direnen zein kanpotik beraien askatasuna aldarrikatzen dutenen arteko zubia sendotzeaz mintzo da. Siglen gainetik biltzeko beharra nabarmendu du Sarek. >2-4

Obama se despide en Chicago defendiendo por última vez sus políticas

Barack Obama volvió al lugar donde todo comenzó, Chicago, para ofrecer su discurso de despedida como presidente de EEUU y defender por última vez sus políticas, que su sucesor Donald Trump pretende tumbar. En la “ciudad del viento” trabajó como líder comunitario y saltó a la

política hace ocho años, y allí ha hecho un llamamiento esta pasada madrugada, ante una multitud, a mantener la esperanza en el futuro. En un vídeo a modo de prólogo, Obama afirmaba que el cambio es posible y que «el sistema responderá cuando la gente común se una». >7

IRITZIA >9

MARIO ZUBIAGA, profesor de la UPV-EHU

Excepción compartida

Prigioni: «El ‘combo’ de la cabeza con el cuerpo no quería saber más de esto»



Al día siguiente de anunciar su retirada del baloncesto, Pablo Prigioni explicó su decisión

ante los medios: «Ya no me siento con hambre y no voy a hacer las cosas al 50%. O estoy al 100% para competir, o no lo hago». El ya exjugador de Baskonia agregó incluso que «siento que me he quitado un peso de encima». Se mostró «eternamente agradecido» al club y a la ciudad de Gasteiz. >34



EL EXVICARIO GENERAL EN GIPUZKOA MENDIZABAL ABUSÓ DE MENORES

Juan Kruz Mendizabal (en la foto), hasta hace un año vicario general de Gipuzkoa y conocido por su participación en diversos medios, cometió abusos sexuales sobre menores en los años 2001 y 2005. Lo reveló ayer el Obispado, que le ha impuesto una condena eclesial no precisada, y Mendizabal ha reconocido los hechos, ocurridos en un grupo de tiempo libre de la iglesia de San Vicente, en la Parte Vieja donostiarra. Sus dos víctimas han emitido una nota pública en la que piden que si hay más víctimas lo denuncien y aluden a rumores sobre otro caso. >13

Fotografía: Juan Carlos RUIZ | ARGAZKI PRESS